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- ƘƻŘƴƻŎŜƴƝ ǾƭƛǾǳ ǾȅōǊŀƴȇŎƘ ǎǇƻƭŜőŜƴǎƪȇŎƘ ǇƻŘƳƝƴŜƪ ƴŀ ǊƻȊǾƻƧ 
ŦŀƛǊ ǘǊŀŘŜ Ǿ 2ŜǎƪŞ ǊŜǇǳōƭƛŎŜ

- ǎǘŀƴƻǾŜƴƝ ƘƭŀǾƴƝŎƘ ŦŀƪǘƻǊǻ ƻǾƭƛǾƶǳƧƝŎƝŎƘ ȊłƧŜƳ ǾŜǌŜƧƴƻǎǘƛ 
ƻ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾŞ ǾȇǊƻōƪȅ

- ǊƻȊǑƝǌŜƴƝ ǇƻȊƴŀǘƪƻǾŞ ōłȊŜ ƻ ƴłƪǳǇƴƝƳ ŎƘƻǾłƴƝ ŀ ƴłƪǳǇƴƝŎƘ 
ǇǊŜŦŜǊŜƴŎƝŎƘ ǘȇƪŀƧƝŎƝŎƘ ǎŜ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾȇŎƘ ǾȇǊƻōƪǻ

IƭŀǾƴƝ ŎƝƭŜ ǇǊƻƧŜƪǘǳΥ
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Metodika

¢ŜǊƳƝƴ ǎōŠǊǳ ŘŀǘΥduben 2017

aŜǘƻŘŀ ǎōŠǊǳ ŘŀǘΥface-to-face interview

±Ŝƭƛƪƻǎǘ ȊƪƻǳƳŀƴŞƘƻ ǎƻǳōƻǊǳΥмΦнру ǇǌƝǇŀŘǻ

¢ŜŎƘƴƛƪŀ ǾȇōŠǊǳΥƪǾƽǘƴƝ

±ȇōŠǊƻǾł ŎƘȅōŀΥ2,8 %
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th±=5haN h.¸±!¢9[ 2w 
h C!Lw¢w!5h±º/I ±ºwh./N/I
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ƻ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾȇŎƘ 

ǾȇǊƻōŎƝŎƘ ƧƛȌ 
ƴŠƪŘȅ ǎƭȅǑŜƭκŀ

35%

ƻ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾȇŎƘ 

ǾȇǊƻōŎƝŎƘ ƴƛƪŘȅ 
ƴŜǎƭȅǑŜƭκŀ

65%

tƻǾŠŘƻƳƝ ƻ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾȇŎƘ ǾȇǊƻōŎƝŎƘ 

C!Lw¢w!5h±; ±ºwh.Y¸ ½b!WN ty959±~NaΥ
Á ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƛ ƳƭŀŘǑƝ ƴŜȌ ол ƭŜǘ όпп ҈ύ
Á respondenti zǾȅǑǑƝ ǘǌƝŘȅ όст ҈ύ
Á ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƛ ȌƛƧƝŎƝ Ǿ ƻōŎƝŎƘ ǎ ǾƝŎŜ ƴŜȌ млл ллл 

obyvateli (50 %)

½łƪƭŀŘΥ ŎŜƭȇ ǎƻǳōƻǊ

17% 26% 35%

2011 2014 2017
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{ǇƻƴǘłƴƴŠ ǳǾŜŘŜƴŞ Ǌȅǎȅ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾȇŎƘ ǾȇǊƻōƪǻ ό¢ht млύ

½łƪƭŀŘΥ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƛΣ ƪǘŜǌƝ ƳŀƧƝ ǇƻǾŠŘƻƳƝ ƻ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾȇŎƘ ǾȇǊƻōŎƝŎƘ ŀ ǳǾŜŘƭƛ ƪƻƴƪǊŞǘƴƝ ƻŘǇƻǾŠř όоо ҈ύ
ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƛΣ ƪǘŜǌƝ ƴŜƳŀƧƝ ǇƻǾŠŘƻƳƝ ƻ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾȇŎƘ ǾȇǊƻōŎƝŎƘ ŀ ǳǾŜŘƭƛ ƪƻƴƪǊŞǘƴƝ ƻŘǇƻǾŠř όоу ҈ύ

оп ҈ Ƨǎƻǳ Ȋ ǊƻȊǾƻƧƻǾȇŎƘ ȊŜƳƝ
нм ҈ ȊŀƧƛǑǙǳƧƝ ŘǻǎǘƻƧƴŞ ǇǊŀŎƻǾƴƝ ǇƻŘƳƝƴƪȅ
мф ҈ ƴŜǾȅǊłōƝ ƧŜ ŘŠǘƛ
19 % jsou bio
мо ҈ Ƨǎƻǳ ǾȅǊłōŠƴȅ ǊǳőƴŠ
ф ҈ ȊŀƧƛǑǙǳƧƛ ǎǇǊŀǾŜŘƭƛǾƻǳ ƳȊŘǳ
у ҈ ǇƻŘǇƻǊǳƧƝ ƳŀƭŞ ǾȇǊƻōŎŜ Ȋ ǊƻȊǾƻƧƻǾȇŎƘ ȊŜƳƝ
п ҈ Ȋƛǎƪ ƧŘŜ ƴŀ ǊƻȊǾƻƧ ƳƝǎǘŀ ǇǻǾƻŘǳ
о ҈ Ƨǎƻǳ ǑŜǘǊƴŞ ƪ ȌƛǾƻǘƴƝƳǳ ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ
н ҈ ƳŀƧƝ ǾȅǑǑƝ ŎŜƴǳ

с ҈ ƴŜŘƻƪłȊŀƭƻ ǎǇŜŎƛŦƛƪƻǾŀǘ

15 % jsou bio
13 % jsou z dovozu
мл ҈ Ƨǎƻǳ ǾȅǊłōŠƴȅ ǊǳőƴŠ
ф ҈ Ƨǎƻǳ ŘǊŀȌǑƝ
у ҈ ƻōŎƘƻŘǳƧŜ ǎŜ ǎ ƴƛƳƛ ǎǇǊŀǾŜŘƭƛǾŠ
т ҈ Ƨǎƻǳ Ȋ ǊƻȊǾƻƧƻǾȇŎƘ ȊŜƳƝ
с ҈ Ƨǎƻǳ ǑŜǘǊƴŞ ƪ ȌƛǾƻǘƴƝƳǳ ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ
п ҈ ƧŘŜ ƻ őŜǎƪŞ ǾȇǊƻōƪȅ
о ҈ ǇƻǳȌƝǾŀƧƝ ƧƛƴŞ ǇƻǎǘǳǇȅ ǾȇǊƻōȅ ŀ ǇŠǎǘƻǾłƴƝ
о ҈ ƳŀƧƝ ƴƝȊƪƻǳ ƪǾŀƭƛǘǳ

пн ҈ ƴŜŘƻƪłȊŀƭƻ ǎǇŜŎƛŦƛƪƻǾŀǘ

w9{thb59b¢LΣ Y¢9yN a!WN th±=5haN 
h C!Lw¢w!5h±º/I ±ºwh./N/I

w9{thb59b¢LΣ Y¢9yN b9a!WN th±=5haN 
h C!Lw¢w!5h±º/I ±ºwh./N/I
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ǊƻȊƘƻŘƴŠ ǾƝΣ Ŏƻ 

ǘƻ ȊƴŀƳŜƴł
21%

ǎǇƝǑŜ ǾƝΣ Ŏƻ ǘƻ 

ȊƴŀƳŜƴł
62%

ǎǇƝǑŜ ƴŜǾƝΣ Ŏƻ ǘƻ 

ȊƴŀƳŜƴł
15% ǊƻȊƘƻŘƴŠ ƴŜǾƝΣ 

Ŏƻ ǘƻ ȊƴŀƳŜƴł
2%

½ƴŀƭƻǎǘ ǇƻŘǎǘŀǘȅ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾȇŎƘ ǾȇǊƻōƪǻ

½łƪƭŀŘΥ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƛΣ ƪǘŜǌƝ ƳŀƧƝ ǇƻǾŠŘƻƳƝ ƻ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾȇŎƘ ǾȇǊƻōŎƝŎƘ όор ҈ύ 

th±=5haN h th5{¢!¢= C!Lw¢w!5h±º/I 
±ºwh.Y® a!WN ty959±~NaΥ
Á respondenti zǾȅǑǑƝ ǘǌƝŘȅ όол ҈ύ
Á ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƛΣ ƪǘŜǌƝ ǳǘǊŀǘƝ ƳŠǎƝőƴŠ Ȋŀ ǇƻǘǊŀǾƛƴȅ 
мл ллл Yő ƴŜōƻ ǾƝŎŜ όпм ҈ύ

th±=5haN h th5{¢!¢= C!Lw¢w!5h±º/I 
±ºwh.Y® th{¢w#5!WN ty959±~NaΥ
Á respondenti zǘǌƝŘȅ ǎƻŎƛłƭƴŠ ǎƭŀōȇŎƘ όур ҈ύ

79 %vs.21 %
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IƻŘƴƻŎŜƴƝ ǾȅōǊŀƴȇŎƘ ǾƭŀǎǘƴƻǎǘƝ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾȇŎƘ ǾȇǊƻōƪǻ

½łƪƭŀŘΥ ŎŜƭȇ ǎƻǳōƻǊ

3 2
34 26

64 73

2014 2017 ǵŘŀƧŜ Ƨǎƻǳ Ǿ ǇǊƻŎŜƴǘŜŎƘ

Ǿȅǎƻƪł

ani tak, ani tak

ƴƝȊƪł

~ŜǘǊƴƻǎǘ ƪ ȌƛǾƻǘƴƝƳǳ ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ

Cena

68 65

29 32
4 3

2014 2017 ǵŘŀƧŜ Ƨǎƻǳ Ǿ ǇǊƻŎŜƴǘŜŎƘ

ƴƝȊƪł

ǇǌƛƳŠǌŜƴł

Ǿȅǎƻƪł

Kvalita

12 8
52 37

36 55

2014 2017 ǵŘŀƧŜ Ƨǎƻǳ Ǿ ǇǊƻŎŜƴǘŜŎƘ

Ǿȅǎƻƪł

ǇǌƛƳŠǌŜƴł

ƴƝȊƪł

hŘƭƛǑƛǘŜƭƴƻǎǘ ƻŘ ƻǎǘŀǘƴƝŎƘ ǾȇǊƻōƪǻ

aƴƻȌǎǘǾƝ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾȇŎƘ ǾȇǊƻōƪǻ ƴŀ ǘǊƘǳ

5ƻǎǘǳǇƴƻǎǘ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾȇŎƘ ǾȇǊƻōƪǻ

44 38

33 34

23 28

2014 2017 ǵŘŀƧŜ Ƨǎƻǳ Ǿ ǇǊƻŎŜƴǘŜŎƘ

ǎƴŀŘƴł

ani tak, ani tak

ƻōǘƝȌƴł

69 61

24 26
6 12

2014 2017 ǵŘŀƧŜ Ƨǎƻǳ Ǿ ǇǊƻŎŜƴǘŜŎƘ

ǾȅǎƻƪŞ

ǘŀƪ ŀƪƻǊłǘ

ƴƝȊƪŞ

61 62

31 31
8 7

2014 2017 ǵŘŀƧŜ Ƨǎƻǳ Ǿ ǇǊƻŎŜƴǘŜŎƘ

Ǿȅǎƻƪł

ani tak, ani tak

ƴƝȊƪł
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th±=5haN h.¸±!¢9[ 2w 
h ½b#a/9 C!Lw¢w!59
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½ƴŀƭƻǎǘ ȊƴłƳƪȅ CŀƛǊǘǊŀŘŜ 

½łƪƭŀŘΥ ŎŜƭȇ ǎƻǳōƻǊ

21%

26% 27%

2011 2014 2017

½b#aY¦ C!Lw¢w!59 ½b!WN ty959±~NaΥ
Á respondenti zǾȅǑǑƝ ǘǌƝŘȅ όрм ҈ύ
Á ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƛ ǎŜ ǎǘŀōƛƭƴƝƳ ŀ ǎƛƭƴȇƳ ȊłƧƳŜƳ 
ƻ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾŞ ǾȇǊƻōƪȅ όуу ҈ύ

Á ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƛ ȌƛƧƝŎƝ Ǿ ƻōŎƝŎƘ ǎ ǾƝŎŜ ƴŜȌ млл ллл 
obyvateli (37 %)

Ȋƴł ŀ 
koupil/a

14%

ȊƴłΣ ŀƭŜ 

nekoupil/a
13%

ƴŜȊƴł

73%

73 %vs.27 %

http://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&docid=BnypCP4TfPUskM&tbnid=n38GrULKAnPYaM:&ved=0CAUQjRw&url=http://chocolatshalba.ch/en/b2b-services/labels.html&ei=riH8U5XROI_XaOjugrAG&bvm=bv.73612305,d.ZGU&psig=AFQjCNEwDAm7UQtF2GOd7ABQ9o7-3JuOUQ&ust=1409118922521507
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{ǇƻƴǘłƴƴŠ ǳǾŜŘŜƴŞ ǾȇǊƻōƪȅ ƻȊƴŀőŜƴŞ ȊƴłƳƪƻǳ CŀƛǊǘǊŀŘŜ ό¢ht млύ

½łƪƭŀŘΥ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƛΣ ƪǘŜǌƝ ȊƴŀƧƝ ȊƴłƳƪǳ CŀƛǊǘǊŀŘŜ ŀ ǳǾŜŘƭƛ ƪƻƴƪǊŞǘƴƝ ƻŘǇƻǾŠř όно ҈ύ
ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƛΣ ƪǘŜǌƝ ƴŜȊƴŀƧƝ ȊƴłƳƪǳ CŀƛǊǘǊŀŘŜ ŀ ǳǾŜŘƭƛ ƪƻƴƪǊŞǘƴƝ ƻŘǇƻǾŠř όмт ҈ύ 

пл ҈ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾŞ ǾȇǊƻōƪȅ
мф ҈ ǾȇǊƻōƪȅ Ȋ ǊƻȊǾƻƧƻǾȇŎƘ ȊŜƳƝ
р ҈ ŜƪƻƭƻƎƛŎƪŞ ǾȇǊƻōƪȅ όǇƻǘǊŀǾƛƴȅύ
р ҈ ǇǊƻǾŠǌŜƴŞ ǾȇǊƻōƪȅ
п ҈ ƪłǾŀ
п ҈ őƻƪƻƭłŘŀ
3 % potraviny
3 % bio-produkty
н ҈ ǾȇǊƻōƪȅ Ȋ ŎƛȊƛƴȅ
н ҈ őŀƧŜ

у ҈ ǾȇǊƻōƪȅ Ȋ ǊƻȊǾƻƧƻǾȇŎƘ ȊŜƳƝ
т ҈ ŜƪƻƭƻƎƛŎƪŞ ǾȇǊƻōƪȅ
т ҈ ǾȇǊƻōƪȅ Ȋ ŎƛȊƛƴȅ
с ҈ ǊǳőƴŠ ǾȅǊłōŠƴŞ ǾȇǊƻōƪȅ
4 % bio-produkty
3 % potraviny
о ҈ ǘŜȄǘƛƭƴƝ ǾȇǊƻōƪȅ
о ҈ ȊŘǊŀǾŞ ǾȇǊƻōƪȅ
о ҈ ƘŀǊƳƻƴƛŎƪŞ ǾȇǊƻōƪȅ όƧƛƴƎ-jang)
н ҈ ǾȇǊƻōƪȅ Ȋ ŎƘǊłƴŠƴȇŎƘ ŘƝƭŜƴ

w9{thb59b¢LΣ Y¢9yN 
½b!WN ½b#aY¦ C!Lw¢w!59

w9{thb59b¢LΣ Y¢9yN 
b9½b!WN ½b#aY¦ C!Lw¢w!59
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{ƪǳǇƛƴȅ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘǻ ƴŀ ȊłƪƭŀŘŠ ǇƻǾŠŘƻƳƝ ƻ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾȇŎƘ ǾȇǊƻōŎƝŎƘ 
ŀ ȊƴłƳŎŜ CŀƛǊǘǊŀŘŜ

нн ҈ w9{thb59b¢®
Ƴł ǇƻǾŠŘƻƳƝ ƻ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾȇŎƘ 
ǾȇǊƻōŎƝŎƘ ƛ ȊƴłƳŎŜ CŀƛǊǘǊŀŘŜ 

р ҈ w9{thb59b¢®
Ȋƴł ȊƴłƳƪǳ CŀƛǊǘǊŀŘŜΣ ƴŜƳł ǾǑŀƪ 
ǇƻǾŠŘƻƳƝ ƻ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾȇŎƘ ǾȇǊƻōŎƝŎƘ

мо ҈ w9{thb59b¢®
Ƴł ǇƻǾŠŘƻƳƝ ƻ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾȇŎƘ 
ǾȇǊƻōŎƝŎƘΣ ƴƛƪƻƭƛǾ ǾǑŀƪ ƻ ȊƴłƳŎŜ

сл ҈ w9{thb59b¢®
ƴŜƳł ǇƻǾŠŘƻƳƝ ŀƴƛ ƻ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾȇŎƘ 
ǾȇǊƻōŎƝŎƘΣ ŀƴƛ ƻ ȊƴłƳŎŜ CŀƛǊǘǊŀŘŜ

½łƪƭŀŘΥ ŎŜƭȇ ǎƻǳōƻǊ
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14

72

33 31

3

13

4

17 15

8

73

24

50 54

89

ǵŘŀƧŜ Ƨǎƻǳ Ǿ ǇǊƻŎŜƴǘŜŎƘ

ƴŜȊƴł

ȊƴłΣ ŀƭŜ ƴŜƪƻǳǇƛƭκŀ

Ȋƴł ŀ ƪƻǳǇƛƭκŀ

{ǊƻǾƴłƴƝ Ȋƴŀƭƻǎǘƛ ȊƴłƳƪȅ CŀƛǊǘǊŀŘŜ ǎŜ ȊƴŀƭƻǎǘƝ ƧƛƴȇŎƘ ȊƴłƳŜƪ

½łƪƭŀŘΥ ŎŜƭȇ ǎƻǳōƻǊ

http://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&docid=BnypCP4TfPUskM&tbnid=n38GrULKAnPYaM:&ved=0CAUQjRw&url=http://chocolatshalba.ch/en/b2b-services/labels.html&ei=riH8U5XROI_XaOjugrAG&bvm=bv.73612305,d.ZGU&psig=AFQjCNEwDAm7UQtF2GOd7ABQ9o7-3JuOUQ&ust=1409118922521507
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b#Y¦t C!Lw¢w!5h±º/I ±ºwh.Y® 
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błƪǳǇ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾȇŎƘ ǾȇǊƻōƪǻ

½łƪƭŀŘΥ ŎŜƭȇ ǎƻǳōƻǊ

kupuje 
ǇǊŀǾƛŘŜƭƴŠ

3%

kupuje 

ƴŜǇǊŀǾƛŘŜƭƴŠ
12%

nekupuje, ale o 

ƴłƪǳǇǳ ǳǾŀȌǳƧŜ
15%nekupuje a ani 

ƴłƪǳǇ 
ƴŜǇƭłƴǳƧŜ

44%

ƴŜǾƝ

26%

3 3 3
24 20 12

34
19 15

18 27
44

21 31 26

2011 2014 2017
ǵŘŀƧŜ Ƨǎƻǳ Ǿ ǇǊƻŎŜƴǘŜŎƘ

C!Lw¢w!5h±; ±ºwh.Y¸ b!Y¦t¦WN 
ty959±~NaΥ
Á ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƛ ǎ ǾȅǎƻƪƻǑƪƻƭǎƪȇƳ ǾȊŘŠƭłƴƝƳ όнт ҈ύ
Á respondenti zǾȅǑǑƝ ǘǌƝŘȅ όос ҈ύ
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CǊŜƪǾŜƴŎŜ ƴłƪǳǇǳ ŀ ǵǘǊŀǘŀ Ȋŀ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾŞ ǾȇǊƻōƪȅ 

Cw9Y±9b/9 b#Y¦t¦

2011 2014 2017

нΣнƪǊłǘ 
Ȋŀ ƳŠǎƝŎ

мΣтƪǊłǘ 
Ȋŀ ƳŠǎƝŎ

мΣфƪǊłǘ 
Ȋŀ ƳŠǎƝŎ

a={N2bN ¨¢w!¢!

2011 2014 2017

½łƪƭŀŘΥ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƛΣ ƪǘŜǌƝ ƴŀƪǳǇǳƧƝ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾŞ ǾȇǊƻōƪȅ όмр ҈ύ

плр Yő нфм Yő поф Yő
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aƝǎǘŀ ƴłƪǳǇǳ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾȇŎƘ ǾȇǊƻōƪǻ

½łƪƭŀŘΥ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƛΣ ƪǘŜǌƝ ƴŀƪǳǇǳƧƝ ŦŀƛǊǘǊŀŘƻǾŞ ǾȇǊƻōƪȅ όмр ҈ύ


